O) C Q|
X - o) @)
14 = o8 —
|_ L2 5 c G
L o 2= -
e &= 0
N S
O O o
Y o £0
< o B0
r=RR I~
()]
d
soluayisied b
sytedylI010N
— usbejuepodsyioy

ajelabualoluas

Bunyelsab
-sbungabwn




Unsere Kompetenz

VON SPORTLERN FUR SPORTLER

Unsere Module entwickeln wir in Kooperation mit Sportlern, Bewegungsexperten
und Physiotherapeuten.

/¢4\ COMMUNITY & BETREUUNG

Unser Service endet nicht beim Kauf -
wir fordern die Community und damit Ihre Zielgruppe!

QUALITAT

Wir bieten Ihnen die beste
Materialkombination in Verbindung
mit hochster Stabilitat!

BAIIR Z FLLE>XK

o

INDIVIDUALITAT
Unser Baukastensystem macht unsere Anlagen
anpassbar und im Nachhinein erweiterbar.

'y

ALLES AUS EINER HAND

Kommunikation ist alles! Wir kimmern uns um alle Arbeiten - von der Planung bis
zur Eroffnung!




BAIIR Z FLLE=E>K

Workoutpark Small 02

MafRe: T0m x 8m
maximale Fallhohe: 2,40m

Abnahme nach EN 16630

L L L R e n [ ]

3
Barzflex GmbH
Sparbach 80 Raiffeisen Regionalbank Modling
2393 Sparbach UID: ATU70079434 IBAN: AT70 3225 0000 0152 7845

Austria Firmenbuch: FN 444210a BIC: RLNWATWWGTD



BAIIR Z FLLE>XK

Fallraum & Fundamentplanung

I
A A
B
c o c
(=3
(=]
@©
H
e |
8550 b
i B
g2k E
g
1ef | e T oo
3 5@ Outdoor [EN 16630 2015|DOLL Maximilian JANDRISEVITS David
25§ Socament 9o Docament s
£ -
g BARZELEX [ o
2 Barzflex GmbH - - F
Sparbach 80 Small-02
2393 Sparbach Fallraumplan o e e
| AUSTRIA V01/10.05.2022 [
1 2 3 4 | 5 T 6 [ 7 I 8

n

Maogliche Fundamentierungsarten (weitere Arten gerne mit der Projektleitung

abklaren)

FUNDAMENTDETAIL
FALLSCHUTZMATTEN AUF BETONFUNDAMENTPLATTE

Fundamentdetalls nach ONORM EN 18530: 2015

Betongite: €25/50 XC2 - Bei anstchendem Grunducsser

w. Tousdzeinwikung st gegebenenfols ist sine hohere
Expositionsklasse auszufihrs

Fundumsrﬂdﬂm\

b godbelt ot
antplattel
Ausfihrung 1ok Foferhstamatten

Gertt Fundament eben dbzlehen
und ausnivellaran
Follschutzmatta
Betonfundament (1% Gefailel}
Anbindung an
Bestandsoberfléche. - AU Frostsicherheit achten
Rasenstein — auf Grund
von Entwdisserung einen
Abstand von_jeweils co.
3cm zwischen den
Rasensteinen cinplanenl

Frostkotler”
Mo noch anisgengrese
Sestangoaberticho
arfivehe abzlgiich S0

Detail der andarsn Seita

Baugrube

Barzflex GmbH
Sparbach 80
2393 Sparbach
Austria

FUNDAMENTDETAIL
LOSES FULLMATERIAL, GERATE EINBETONIERT

Fundamentdetails nach GNORM EN 18630: 2015
Betongiite: C25/30 XC2 — Bel anstehendem Grundwasser
bzw. Tousalzeinwirkung ist gegebenenfalls ist eine hahere

Expositionsklasse auszufiihren

DETAIL
Fundamentdetail — Steher einbetoniert.
Ausfiihrung mit losem Flillmaterial.

Gerdit—

Fallschutzmaterial —_

Bestandsoberfiiche ——
bzw. Erdreich

400

400 \

Bougrube — Ma8 nach
‘AnlagengriBe.

Detail der anderen Seite
gegengleich.

UID: ATU70079434
Firmenbuch: FN 444210a

FUNDAMENTDETAIL
FALL TEN AUF

Fundamentdetalls nach HINORM EN 16630:2015

Betonglte: G25/30 XC2 — Bei anstehendem Grundwasser

bzw. Tousalzeinwirkung ist gegebenenfalls st eine hshere
Expositionskiasse auszufihren

DETAL
Fundomentetall — Steher gedibeit out
Streifenfundamenten!
Ausfihrung mit. Fallschutzratten

Gertt — Fundament eben abzichen

und ousnivelieren (15 Gefile!)

Fallschutzmatte

Unterbou verdichtet

Anbindung an

Bestandsoberfidche — Betonfundament
put Frus(s\therhe\k achten.

Rasenstein e der Fundamente nach

- Fundermentplan

Frostkoffer

Standardfrostiefe der

Bestandsoberfidche Betonfundamente B0cm.

Erdralch

geng
abziiglich 30mm

Detail der anderen Seite
gegengleich.

Baugrube

Raiffeisen Regionalbank Médling
IBAN: AT70 3225 0000 0152 7845
BIC: RLNWATW\WGTD



Barzflex GmbH
Sparbach 80
2393 Sparbach
Austria

BAIIR Z FLLE=E>K

1 Stuck
Climbing-Rope-Plus

ElementmaBe (BxHxT): 1,7m x 3,8m x 0,16m

Die Climbing-Rope-Aufhdngung besteht aus zwei verschweil3ten Edelstahl-Rohren mit
den Durchmessern 42,4 und 33,7mm und Wandstérke von 3,2 und 3mm.

Die beiden Rohre sind an beiden Schellen mit der Vorder- und Riickseite der Schelle
verschweilt.

Zur Befestigung der Logo-Schilder und zur Erh6hung der Stabiltat sind zwischen

den beiden Edelstahlrohren zwei Edelstahl-Formrohre mit den MaBen 15x10 ange-
schweil3t.

Das Schild mit dem Barzflex-Logo ist aus Aluminium gefertigt.

Das Seil bestehend aus einem witterungsbestandigen, elastischen Material, wird mit
einem Schakel an einer Lasche an der Climbing-Rope-Aufhdngung befestigt.

Die Verankerung des Seiles am Boden erfolgt durch eine Ringmutter -Ankerbolzen
Verbindung aus korrosionsbestandigem Stahl

Der Steher in massivbauweise hat eine Abmessung von 100x100mm und eine Wand-
starke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit
acht M8x40 Imbusschrauben verschraubt wird.

Die Schellen aus Stahl werden CNC gefrdst und schlagfest farblich nach RAL 1018
glanzend pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch dnderbar.

Monkey-Bar-Basic-Wide

ElementmaBe (BxHxT): 1,7mx 2,4m x 1,7m

Die Monkey-Bar ist aus einer massiven Rahmenkonstruktion aus Edelstahl mit einem
Rohrdurchmesser von 42,4 und einer Wandstarke von 3mm.

Die einzelnen Sprossen mit einem Durchmesser von 33,7mm und eine Wandstarke
von 3,2mm sind an beiden Enden mit der Rahmenkonstruktion verschweif3t.

Die Rahmenkonstruktion ist an der Vorder und der Riickseite mit den Schellen ver-
schweil3t.

Fir eine bessere Nutzerfreundlichkeit betragt der Abstand zwischen den einzelnen
Sprossen 300mm

Die vier Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine
Wandstdrke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit
acht M8x40 Imbusschrauben verschraubt wird.

Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefrast und schlagfest farblich nach RAL 1018
pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch @nderbar.

Raiffeisen Regionalbank Modling
UID: ATU70079434 IBAN: AT70 3225 0000 0152 7845
Firmenbuch: FN 444210a BIC: RLNWATWWGTD



&

Barzflex GmbH
Sparbach 80
2393 Sparbach
Austria

BAIIR Z FLLE=E>K

1Stuck
Pull Up Ladder Wide

ElementmaBe (BxHxT) 1,7m x 3,Tm x 0,6m.

Die Pull-Up-Ladder besteht aus vier Pull-Up-Bars aus Edlestahl mit einem
Durchmesser von 33,7mm und einer Wandstarke von 3,2mm.

Die Pull-Up-Bars sind an der Vorder- und der Riickseite mit den Schellen ver-
schweil3t.

Die Pull-Up-Bars werden in einem Abstand von 250mm angeordnet.

Die Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine
Wandstarke von 5mm.

Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Steher im oberen Bereich in einem Winkel von 145° nachvorne geknickt, um mehr
Ubungsfreiheit zu garantieren.

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das
mit acht M8x40 Imbusschrauben verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC gefrdst und schlagfest farblich nach RAL

1018 glanzend pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch dnderbar.

3 Stlck
Pull Up Bar Basic Wide

ElementmalBe (BxH xT) 1,7mx 1,1m-2,3m x 0,16m

Die Pull-Up-Bar ist aus einem Edlestahlrohr mit einem Durchmesser von 33,7mm
und einer Wandstarke von 3mm gefertigt.

Die Pull-Up-Stange ist an der Vorder und der Riickseite mit den Schellen ver-
schweil3t.

Die Oberflache derPull-Up-Bar ist gebiirstet um einen optimalen Grip gewahr-
leisten zu konnen.

Die zwei Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und
eine Wandstdrke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das
mit acht M8x40 Imbusschrauben verschraubt wird.

Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefrast und schlagfest farblich nach RAL
1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch dnderbar.

Raiffeisen Regionalbank Modling
UID: ATU70079434 IBAN: AT70 3225 0000 0152 7845
Firmenbuch: FN 444210a BIC: RLNWATWWGTD



BAIIR Z FLLE=E>K

1 Stuck
Pull Up Bar Wide Supergrip

ElementmalBe BxHxT) 1,7m x 1,1m-2,3m x 0,16m

Die Pull-Up-Bar ist aus einem Edlestahlrohr mit einem Durchmesser von 33,7mm
und einer Wandstarke von 3mm gefertigt.

Die Pull-Up-Stange ist an der Vorder und der Riickseite mit den Schellen ver-
schweil3t.

Die Oberfliche der Pull Up Bar ist sandgestrahlt um den Grip fiir statische Ubun-
gen zu erhéhen.

Die zwei Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und
eine Wandstarke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das
mit acht M8x40 Imbusschrauben verschraubt wird.

Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefrast und schlagfest farblich nach RAL
1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch @nderbar.

1 Stlck

Work-Out-Bench-Abs
’\} ElementmaRBe (B x H x T): 1,5m x 0,76m x 0,4m, Winkel 15°
g

Die Work-Out-Bench-Abs in massivbauweise bestehend aus einer vollflachig witte-
rungsbestandigen Verbundplatte mit Anti-rutsch-Struktur, sowie einem Steher mit
einer im 15° Winkel aufgeschweisten Platte aus Stahl mit einer Starke von 5mm.

Um die Festigkeit zu erhdhen sind zwei Stahlstreben mit jeweils einer Starke von 5mm
mit Steher und Stahlplatte verschweif3t.

Der Haltegriff am Kopfende bestehend aus einem Edelstahlrohr, das jeweils an den
Enden gebogen ist. Der Griff wird mit zwei Hutmuttern mit der Work-Out-Bench
verschraubt.

Die Verbundplatte wird an der Unterseite mit der Stahlplatte tiber Rampamuffen mit
sechs M8 Schrauben verschraubt.

Der Steher in massivbauweise hat eine Abmessung von 100x100mm und eine Wand-
starke von 5mm.

Der Steher, die Platte und der Zylinder sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt
pulverbeschichtet

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch @nderbar.

7
Barzflex GmbH
Sparbach 80 Raiffeisen Regionalbank Modling
2393 Sparbach UID: ATU70079434 IBAN: AT70 3225 0000 0152 7845

Austria Firmenbuch: FN 444210a BIC: RLNWATWWGTD



BAIIR Z FLLE=E>K

1 Stick
Swedish Bars Multifunctional

ElementmaBe (BxHxT):1,7x2,4m x 0,16m

Swedish-Bars sind aus einer massiven Edelstahl Rahmenkonstruktion mit einem
Rohrdurchmesser von 42,4mm und einer Wandstarke von 3mm.

Die Swedish Bars sind in drei Bereiche aufgeteilt. Die beiden Seitenbereiche
haben einen Abstand von 86 mm, der Mittelbereich von 290 mm zwischen den
einzelenen Sprossen um eine optimale Nutzung zu gewdbhrleisten.

Die einzelnen Sprossen mit einem Durchmesser von 33,7mm und eine Wandstar-
ke von 3,2mm sind an beiden Enden mit der Rahmenkonstruktion verschweif3t.
Die Rahmenkonstruktion ist an der Vorder und der Riickseite mit den Schellen

‘:\ verschweil3t.

Die beiden Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm
und eine Wandstarke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das
mit acht M8x40 Imbusschrauben verschraubt wird.

Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefrast und schlagfest farblich nach RAL
1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch @nderbar.

1 Stuck
Parallettes-Low-200

ElementmaBe (BxH xT) Tm x 0,2m x 0,55m

Die Paralettes Low in massivbauweise bestehen aus zwei an den Enden gebogenen
Stahlholme mit einem Durchmesser von 55mm und einer Wandstarke von 5mm.
Die beiden Holme sind in einem Abstand von 500mm zueinander mit einer 12mm
dicken Stahlplatte verschweif3t.

Das Element ist korrosionsbestéandig und schlagfest farblich nach RAL1018 beschich-
tet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch énderbar.

8
Barzflex GmbH
Sparbach 80 Raiffeisen Regionalbank Médling
2393 Sparbach UID: ATU70079434 IBAN: AT70 3225 0000 0152 7845

Austria Firmenbuch: FN 444210a BIC: RLNWATWWGTD



Barzflex GmbH
Sparbach 80
2393 Sparbach
Austria

BAIIR Z FLLE=E>K

1 Stuck
P-Bars-Plus

ElementmalBe (BxH xT): 1,7mx 1,3m x 1,6m

Das Element P-Bars Plus besteht aus einem Formrohr aus Stahl mit den MalBen 70x40x-
5mm. Dieses Formrohr ist an beiden Enden mit einem 60mm langem Rohr mit einem
Durchmesser von 42,4mm und einer Wandstarke von 3mm verschweif3t. Diese beiden
Rohre sind mit jeweils mit einer Schelle an Vorder und Riickseite verschweif3t.

An der anderen Seite sind zwei gebogene Holme mit einem Durchmesser von 55mm
und einer Wandstarke von 5mm in einem Abstand von 500mm an das Formrohr
geschweil3t.

Die zwei Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine
Wandstdrke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit
acht M8x40 Imbusschrauben verschraubt wird.

Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefrast und schlagfest farblich nach RAL 1018
pulverbeschichtet.

Das Element ist korrosionsbestandig und schlagfest standardmagig farblich nach RAL
1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch dnderbar.

1 Stick
Floor Bars Double 400-200 Beschichtet

Elementmalle (B x H xT): 3m x 0,6m/0,4m x 0,5Tm

Die Floor-Bar-Double-400-200 in massivbauweise besteht aus zwei gebogenen
Stahlrohren mit einem Durchmesser von 51mm und einer Wandstarke von 5mm.
Die beiden Rohre mit einer Hohe von 400mm und 200mm sind miteinander und
mit drei Bodenplatte mit einer Starke von 12mm verschweif3t.

Das Element ist korrosionsbestandig und schlagfest farblich nach RAL1018
beschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch @nderbar.

Raiffeisen Regionalbank Modling
UID: ATU70079434 IBAN: AT70 3225 0000 0152 7845
Firmenbuch: FN 444210a BIC: RLNWATWWGTD



Barzflex GmbH
Sparbach 80
2393 Sparbach
Austria

BAIIR Z FLLE=E>K

1 Stuck
Informationboard

Elementmale (BxH xT) 1,6m x 2m x0,1m

Hinweisschild bestehend aus grof3er, tibersichtlich gestalteter Aluplatte mit
rechtlichen- und Gibungstechnischen Hinweisen. Hinweisschild teilweile frei
gestaltbar. Hinweistafel an 2 Steherelementen mit Verstrebungen als Unwet-
terschutz befestigt. Die Steher der Hinweistafel haben einen Durchmesser von
55mm und eine Wandstdrke von 5mm und werden mit einer 12mm dicken Bo-
denplatte mit einer Kehlnaht verschweif3t.

Die Steher werden aus Stahl gefertigt und schlagfest farblich nach RAL 1018
glanzend pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch dnderbar.

10

Raiffeisen Regionalbank Médling
UID: ATU70079434 IBAN: AT70 3225 0000 0152 7845
Firmenbuch: FN 444210a BIC: RLNWATWWGTD



